

64岁张爱云因液化气爆燃被烧伤

父老乡亲纷纷捐款献爱心



村里设立捐款箱，号召大家为张爱云一家捐款。

□文/图 本报记者 陶小敏

开始为治疗费用发愁。

这两天，在召陵区邓襄镇寨门村，爱心在这里汇聚，感动在每个人心中流淌。该村村民张爱云，因家中使用煤气罐不慎导致爆燃被严重烧伤，随后被送往医院。这场变故让本不富裕的张爱云一家陷入困境，村里父老乡亲纷纷捐款献爱心，希望帮助他们一家渡过难关。

贫困家庭又遭不幸

张爱云今年64岁，是召陵区邓襄镇寨门村的村民，常年患有严重的心肌缺血、胆囊炎等疾病。她的丈夫早在20多年前就已去世，她一个人拉扯患有残疾的儿子长大成人。

7月28日晚上，准备好从医院买来治病的中药，张爱云开始熬药。熬药过程中，她发现家中液化气罐的火忽然灭了，就重新打火，没想到火打着的一瞬间，却发生了爆燃，火焰瞬间吞噬了张爱云。

随即赶来的家人将火扑灭后，将浑身烧伤的张爱云送往市中心医院。由于伤情严重，7月28日晚上张爱云连夜被家人送往驻马店中国人民解放军第一五九中心医院救治，住进了重症监护室。

突遭不幸，这让张爱云一家人陷入困境。张爱云的儿子张俊楷的手臂有残疾，平时只能做些简单的工作，如门卫、保安等，他家里还有三个正在上学的孩子。母亲住院后，张俊楷

父老乡亲踊跃捐款

7月28日晚上，听闻张爱云的不幸后，寨门村党支部召开全体党员会议。会上，大家就张爱云的情况商量对策，并踊跃捐款。当晚，全体党员共捐款1万多元。

7月29日上午，寨门村村支书王海民通过广播向全村通报张爱云的情况，号召全体村民为她捐款。同时，王海民和村干部们还通过电话、微信等方式，联系村上企业、村庄在外务工人员，希望他们献爱心。

当天，寨门村的村民踊跃为张爱云捐款，1000元、500元、100元、50元……大家都慷慨解囊。村干部谢宜乐介绍，张爱云家庭条件不好，村里人平时都看在眼里，这次出事故后，不少人在村里没号召捐款时，就已跑到村室表示要捐款救助，这让他很感动。

村民谢扬扬告诉记者，村里上至80多岁的老人，下至几岁的孩童，都跑来为张爱云捐款。“有的人是从市区专门回来，有的人是从其他地方赶过来，为张爱云捐款。”村民张二刚告诉记者，都是一个村的，谁家有困难，大家都会伸手帮一把。

记者了解到，截至7月31日晚上6点，村民和爱心人士共为张爱云捐款46900元。王海民告诉记者，8月1日上午，他们会把第一批捐款46900元打入张爱云的医疗账户。

大槐树景区将进行升级改造

本报讯(记者 郝河庆)在市区沙澧河交汇处，岸边有棵逾600年的大槐树，漯河人几乎无人不晓。7月31日，记者从市沙澧河建管委了解到，市区沙澧河风景区大槐树区域，提升改造设计方案已经完成，这里将会打造成集中展现我市航运、码头、商贾、根亲和祈福文化的重要人文景观。

“目前大槐树景区内文化元素体现不足；景观缺乏，游客吸引点少；堤墙与滨河绿化亟待提升；夜间照明较为简单，不能很好诠释地域文化特征。”据市沙澧河建管委工作人员介绍，随着城市的发展，提升沙澧河大槐树景区所特有的历史文化内涵及优越区位条件，对现状环境进行更加具

有深度的挖掘、追求更高层次的细节，才能更好地突出漯河的历史文化、码头文化和沙澧文化。

据了解，此次市区大槐树景区升级改造，规划构建两大文化场所：北部的“螺湾古渡”文化场所和南部的“拜槐溯源”文化场所。前者将重点重塑码头景观活力，对现有船形亲水平台进行加帆改造，布置航运主题雕塑。后者将强调大槐树核心地位，重塑场地活力，将焚香炉以一定弧度设置于大槐树前，利用广场弧形边缘，设置间隔的文化景墙，集中展示漯河先民历史，追寻漯河先民和老槐树历史脉络。此外，该场所还将规划拟在槐树广场东侧一处仿古风雨连廊，为游人提供休息观景空间。

漯河市第一批机关事业单位
免费对外开放内部停车场、卫生间公告

为深入推进我市全国文明城市创建工作，有效缓解市民停车难和如厕难问题，根据《漯河市机关事业单位内部停车场、卫生间免费对外开放实施方案》，自2018年8月1日起，免费对外开放第一批机关事业单位内部停车场(仅限小型客车)、卫生间。现就有关事项公告如下：

一、开放单位

(一) 四大班子机关

市委(卫生间4个)、市人大(卫生间2个)

市政府(卫生间4个)、市政协(卫生间2个)

(二) 国家级文明单位

市财政局(卫生间1个)、市质监局(卫生间4个)

市审计局(卫生间1个)、市总工会(卫生间1个)

市水利局(局机关卫生间4个、农水技术推广中心卫生间3个、水利工程处卫生间2个)

市税务局(局机关卫生间6个、稽查局卫生间1个)

二、开放时间

(一) 工作日：停车场当日18:30至次日7:00对外开放；卫生间(原则上只开放1楼)全天对外开放。

(二) 节假日：停车场、卫生间全天对外开放。

(三) 临时停车原则上当日22:00至次日6:30车辆不进不出。

三、相关要求

(一) 在规定的对外开放区域、时间内，停放车辆和如厕需服从所属单位有关管理规定，做到有序停车、文明如厕，车辆停放超过两天(含两天)不驶离的，单位有权对车辆进行拖离，并有权拒绝再次停车和如厕要求。

(二) 人为破坏停车场、卫生间公共设施的应照价赔偿。

(三) 对外开放停车场、卫生间属于公益性行为，均为免费使用，停车场所属机关事业单位不承担车辆事故损毁及车内物品被盗等所致的所有责任。

举报电话：0395-12345，0395-12319。

市“两开放”工作领导小组办公室

坚持创建为民 实施“两开放”
推动全国文明城市创建工作再上新台阶

——市机关事业单位内部停车场、卫生间免费对外开放工作答记者问

为深入推进全国文明城市创建工作，有效缓解市民停车难和如厕难问题，提高公共资源利用效率，经市“创文”指挥部研究，决定在全市机关事业单位免费对市民开放卫生间、停车场(以下简称“两开放”)。记者就此项工作的总体安排采访了市“两开放”工作领导小组办公室负责人。

记者：“两开放”工作的意义是什么？

负责人：做好“两开放”工作，是我们党以人为本、执政为民的具体体现，是破解我市城市管理瓶颈的现实需要，是为民做好事、办实事的重要举措，是深入开展纠“四风”持续转作风的必然要求，不但减少了资源闲置，又密切了党群和干群关系，推动全国文明城市创建工作再上新台阶。

记者：“两开放”的范围有哪些？

负责人：一是开放卫生间：除涉密单位、军队、学校外，全市各级机关事业单位(含直属单位)均免费全天对市民开放。二是开放停车场：除涉密单位、军队、学校、医疗机构外，全市各级机关事业单位(含直属单位)节假日全天免费对市民开放，工作日错时免费对市民开放。

记者：“两开放”的具体时间怎么安排？

负责人：(一) 工作日：停车场当日18:30至次日7:00对外开放；卫生间(原则上只开放1楼)全天对外开放。

(二) 节假日：停车场、卫生间全天对外开放。

记者：“两开放”的主要步骤有哪些？

负责人：“两开放”工作分批进行实施。第一批自2018年8月1日起正式对外开放，主要包括市四大班子机关和国家级文明单位，共计10家单位。第二批将适时对外开放。

记者：对实施“两开放”的机关事业单位如何进行监管？

负责人：市“两开放”领导小组办公室统一设计制作了标识牌，安装在开放单位大门口显著位置，对开放时间及举报电话(电话：0395-12345市长热线，0395-12319城管热线)进行公示，并在媒体、网络上刊登播发，方便群众进行监督。同时，市“创文”办不定期对相关单位对外开放工作进行督导检查，并全市通报，被通报两次的，取消一个月文明奖，通报三次以上(含三次)的，取消全年文明奖。

记者：开放单位对停车、如厕行为如何进行管理？

负责人：在规定的对外开放区域、时间内，停放车辆和如厕需服从所属单位有关管理规定，做到有序停车、文明如厕。由于“两开放”属于公益性行为，均为免费使用，停车场所属机关事业单位不承担车辆事故损毁及车内物品被盗等所致的所有责任。对不服从管理的停车、如厕人员，所属单位有权拒绝对方的停车、如厕要求。对停放单位车辆超过两天(含两天)，通知车主不开走的，开放单位有权进行拖离，费用由车主自理；对人为破坏停车场和卫生间公共设施的，应照价赔偿，对无理取闹、不服从管理的人员，交有关部门处理。